Departamento de Matematicas
Célculo Diferencial e Integral I I I a m

Laboratorio 3

Dominio y rango de funciones
1. Dada la funcién f : R — R con regla de correspondencia

_ 1+2
1422

f(x)

indicar todos los elementos del dominio a los que les corresponde el elemento del contradominio

10°
2. Determina el dominio de las siguientes funciones:

23 + 322 + 18z — 10
= 2
(a) f(@) \/ 2 —6x+5 t2

(b) hiz) = xi%fﬂ

3. Determinar el dominio y rango de las siguientes funciones:

4. Determinar el dominio de la funcién g, donde g(x) = f(Jx — 2| — |z + 2|), y el dominio de f
es (—3,3).

Operaciones entre funciones

r—1

1
— vl@)=——,

5. Dadas f(z) = 1

a) Encuentre el dominio de f y el dominio de g.

(a)
(b) Encuentre el dominiode f+g¢, f —g, fgy g/f.
)

)

(c

(d) Encuentre la regla de correspondencia de (f o g)(z) en su forma simplificada.

Encuentre el dominio de f o g.

6. Sea fi(x) = \/z, folx) = 2% y fs(x) = 2'/*, escribe la regla de correspondencia de f(z) que
estd definida de la siguiente forma:

2
fle)=1s <f1(fz(x+1)+3)> '

7. Dada la funcién f(z) = 2 + 2z, para cada inciso determinar la funcién g que satisface lo
siguiente:

(a) (2f =3g)(z) =2+ + 1,
(b) (f/g9)(x) = 2.
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8.

10.

11.

Se definen funciones recursivamente de la siguiente forma: po(z) = 1, p1(x) = z, ppi1(z) =
2xpn(x) — pn—1(x), n € N. Dadas estas funciones,

(a) mostrar que po(x) = 222 — 1 y determinar p3(x),
(b) ¢cudl es el rango de p;(x), 1 =1,2,3si —1 <z < 17,

(¢) ¢cudles son las raices de las funciones mencionadas en el inciso anterior?

Problema composiciéon funciones

. Sea f(x) una funcién definida para todo z < 0y 1 < z < 5, determinar el dominio de la

composicién (f o g)(z) donde

Sean
fl@)=Vz y gla)=a>-2-2,

determinar la regla de correspondencia de la funcién h(z) = f(z — f(g(x))).

Sean f,g: R — R dadas por:
Sr+4 si oz <0, r—1 si z<0,
flz) = y g(x)=

32242 si x>0, 22—1 si >0,

determinar (f o g)(x).



